PopMa OUEHOYHOrO JTHCTa

Hata npose nenus
nposepkn: 24 . M. 2%
WHyumatusras rpynma, npOBo,uana;Bxposep

: Py
XOedreerte L0, 1O fooba A N

Baporcola TR laeold HE Jocdceis 77

v VA

Bompoc Ha/ner

WMeercs 1u B opranusammu MEHI0?

A) Aa, n1s BeeX BO3pacTHIX TPYII K PEXMMOB QYHKLHOHHPOBaHHS \"
OpraHu3alnm

b) na, Ho 6e3 yuera BO3PaCTHBIX IPYII

B) Her

BBIBCIHeHO JIH MAKJIHYHOE MEHIO JJI O3HAKOMJICHHS poautenei u nereit ?

A) na V’

b) mer

Brisemeno jm CXKCITHEBHOE MEHIO B yIOOHOM IIst O3HAKOMJIEHUA pOAUTENIEH U neTelf
MecTe ?

A) ma L

B) wer

B Menro otcyteTByror TTOBTOPHI O/r0x?

A) 1a, mo BceM M [

b) Het, nMerores morTOpEI B cMexHbIE JTHH

B MeHI0 oTCYTCTBYI0T 3anpemennbie Omona ¥ IpoAYKTEI

A) n1a, o BceM mHSIM V4

b) Het, umerorcy TIOBTOPHI B CMEXHBIE THH

CootBerctyer 11 PETIaMEHTHPOBAaHHOE HHKIIMYHBIM MEHIO KOTHYECTRO IIPUEMOB ITHIIH
PEXHMY GYHKITHOHUPOBAHHS OpraHU3aIMH? )

A) na 2

b) Her

Ectb ym B opranusanmu npuxas o cosnanuy u nopsjiKe paboThl GpakepaskHOM KOMHCCHH?

A) na Vs

b) Her

OT BCex 1 mapTHil MPHrOTORIEHHBIX Gimon cauMaetcs 6pakepak?

A) na |

B) ner

BoisaBistics i daxT He AOMyCKa K peaM3aliiy 60 U IPOAYKTOB 110 pe3yibTaTaMm
paboThI GpakepakHOM KOMUCCHH (3a nepron He MeHee Mecsna)?

A) Her e

b) na

10

Cosnans! 1 ycioBus ms OpraHH3allMy MUTaHMA AeTel ¢ y4eToM 0cobeHHOCTEeH
3[0pOBb (CaxapHbIi AHAOET, MHIIEBbIE ajieprun)?

A) na

B) ner

11

IIpoBoauTcs /i y6opka noMeimern i mocie KaK0ro NpreMa mHInu? )

A) na

b) Her

12

KadyecTsenno i nposeznena y6opka nomermenni ais IIpHEMa NMIIH Ha MOMEHT pabGoThI
KOMHUCCHH? L,

A) na

B) mer ,




13 OGHapyxwuBanuce 1 B TIOMCIICHASAX ISl HpHEMa HULTH HACCKOMBIE, IPBI3YHBI U ClIe/bI
HX XU3HENEITENLHOCTH?

A) Her |97

b) na

14 |Cospmansl mu YCIIOBHA s COGIOEHHS IeThMH ITPABHJI JINYHOM I'UIHeHb]?

A) na v

B) mer

15  |BesiBnsmuce mu 3aMCYaHHA K COOIONEHHUIO eThMH NPaBUJI TUYHOM THIHEeHEI?

A) Het v

b) na

16  |Bowssrsumce mm IpH CPAaBHEHHH PEaT3yeEMOro MEHIO ¢ YTBEPXKICHHBIM MEHIO (haKThI
HCKIIOYCHHS OTAENBHEIX GO U3 MEHIO 7

A) Her v
b) na

17 |Mmeiu ma dhaxrer BBUIAYM NETSM OCTBIBIIEH MHIIH ? )
A) HeT v
b) na

Mool ace e At 20 %
Jyeha o0t Gpeofa




